Уважаемые жители Мичуринского сельского поселения!

Ежегодно мы подводим итоги социально-экономического развития нашего поселения за прошедший год, анализируем и оцениваем работу администрации поселения, определяем основные направления деятельности на 2019 год.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Работа администрации была направлена на улучшение качества жизни, создание и развитие комфортных условий проживания и отдыха населения.

Администрация поселения является исполнительно-распорядительным органом. В штате администрации поселения работают 7 специалистов. 
За год поступило 602 входящих документов, исполнено 523 – исходящих. 

Издано 249 постановлений и 107 распоряжений администрации, из них 115 –  нормативно-правовые акты, которые размещены в СМИ, а также на сайте администрации МО Мичуринское сельское поселение по адресу: Мичуринскоесп.рф.
Поступило письменных обращений граждан – 130. Все обращения рассмотрены.

За 2018 год в администрации МО Мичуринское проведена плановая проверка Государственной инспекцией труда в Ленинградской области. Проведены внеплановые проверки прокуратурой Приозерского района и Контрольно-счетным органом Приозерского района. 
БЮДЖЕТ

Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2018 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов от предпринимательской деятельности. Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей.

Доходная часть бюджета в 2018 – 73 297,0 тыс. рублей, исполнение составило- 101,7 %  (план- 74 583.4 тыс. руб.)
Основные источники доходной части бюджета:

____Собственные доходы 10 819,4 тыс. руб., исполнение – 103,4 %
Состоят из:

1. Налог на доходы физических лиц – 2 557,8 тыс. руб., исполнение–102,4 % от плана

2. Земельный налог  – 5 122,8 тыс. руб., исполнение – 104,3% 

3. Налог на имущество физических лиц- 610,4 тыс. руб., исполнение – 100,1% 
4. Доходы от сдачи в аренду имущества – 625,9 тыс. руб., исполнение – 99,9%

5. Акцизы и подакцизным товарам (продукции) – 1363,8 тыс.руб., исполнение –106,9 %
6. Штрафы, санкции, возмещение ущерба, - 36,0 тыс. руб. исполнение – 100 %
7. Доходы от оказания платных услуг – 15,5 тыс. руб. исполнение – 100,0 %

8. Прочие доходы от использования имущества, находящегося в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 138,9 тыс. руб.,  исполнение – 99,9 %
9. Прочие неналоговые поступления – 348,5 тыс. руб. исполнение – 100 %
Безвозмездные поступления (дотации) всего: 62 477,6 тыс. руб.
-из районного бюджета 6 935,7 тыс. руб

- из областного бюджета: 55 541,9 тыс.руб.
(ВУС 137,1 тыс. руб., Административная комиссия 493,9 тыс. руб., Комитет по дорожному хозяйству 608,8 тыс. руб., Комитет по ЖКХ 9 216,5 тыс. руб., Комитет культуры 594,5 тыс. руб., Комитет по МСУ 1064,0 тыс. руб., Комитет по строительству 42 077,1 тыс. руб., Комитет по ТЭК: 1 350,0).
С целью контроля за расходованием бюджетных средств, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.13г. № 44-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» проведено 6 процедур по закупкам:

Открытых аукционов в электронной форме - 5:
· Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в пос. Мичуринское;
· Содержание дорог на  2018 год;

· Сбор, транспортировка и утилизация ТБО и КГО на 2018 год;
· Ремонт участка водопровода по ул. Советской  п. Мичуринское;
· Закупка элементов и монтаж спортивной площадки пер.Озерный, д.7
Запрос котировок – 1 

·  Закупка элементов и монтаж спортивной площадки пер.Озерный, д.7
Расходная часть бюджета в 2018 году – 36 368,4 тыс. рублей, исполнение – 48,8 % (план-74 583,4 тыс. рублей)
Низкое исполнение бюджета муниципального образования Мичуринское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области в 2018 году связано с действием муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области», а именно подпрограмма «Строительство инженерной и транспортной инфраструктуры к «Массив ИЖС № 2 по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Мичуринское. в связи с расторжением данного контракта
В 2018 году были предусмотрены бюджетные ассигнования на реализацию ШЕСТИ муниципальных программ в объеме 66 649,4 тыс. руб., что составляет 89.4% от общего объема расходов, исполнено за 2018 год 28 617,3 тыс. руб. (42,9%).Не программные расходы органов местного самоуправления МО Мичуринское сельское поселение составляют 7 934,0 тыс. рублей или 10,6 % от общего объема расходов бюджета, исполнено за 2018 год 7 751,1 тыс. руб. (97,6%).
Муниципальные программы объединяют ресурсы на достижение конкретных результатов.

· 1. Муниципальная программа «Развитие культуры и физической культуры в муниципальном образовании на 2018 год» исполнена в объеме денежных средств 2 611,1 тыс. рублей; (содержание учреждения культуры, культурно- массовые мероприятия, спорт)

· 2. Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования на 2018 год» в объеме 5 046,9 тыс. рублей 
· 3. Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры повышение энергоэффективности в муниципальном образовании» в объеме 14 468,9 тыс. рублей;
· 4. Муниципальная программа «Благоустройство территории муниципального образования» в объеме 2 887,9 тыс. рублей;
· 5. Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог муниципального образования» в объеме 2 477,7 тыс. рублей.

· 6. Муниципальная программа «Устойчивое общественное развитие в муниципальном образовании Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на 2018 год – 1 124,8 тыс. рублей

Жилищно-коммунальная сфера.

           1. Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Мичуринское сельское поселение.

Содержанием дорог поселения в 2018 году, согласно договора занималось АО «Сосновоагроснаб» и включает следующие виды работ: чистка дорог от снега; посыпка песком; вырубка кустарника; санитарная уборка; отсыпка отсевом, грейдирование; ремонт уличного освещения, ямочный ремонт дорог с твердым покрытием;

Так же в 2018 году произведен ремонт участков автомобильных дорог: 
ул. Школьная (0,4 км) на сумму 495 161,04 руб.

ул. Парковая аллея (0,2 км) на сумму 260 905,50руб.
В рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года № 397 произведен ремонт участка автомобильной дороги по ул.Пионерская (0,2 км) на сумму 217 299,54 руб.

участка автомобильной дороги по пер. Озерный д.9 (0,1км) на сумму 504 307,69 руб.
ПАО «Ленавтодор» выполнено строительство тротуара по ул. Первомайская от перекрестка с ул. Льва Кириллова до перекрестка с ул. Советской.
2. Обеспечение устойчивого функционирования и развития инженерной и транспортной инфраструктуры.

· Выполнены работы по капитальному ремонту участка водопровода по ул.Советская на сумму 10 240 530,0 руб;

· Закончено проектирование объектов "Распределительный газопровод по ул. Железнодорожная, ул. Комсомольская, пер. Почтовый, пер. Финский, ул.Первомайская, пер. Нагорный, ул. Нагорная", "Распределительный газопровод по ул. Береговая, ул. Школьная" за счет средств местного бюджета и субсидии из бюджета Ленинградской области в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» Государственной программы «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области».

· Объекты водоснабжения и водоотведения переданы в государственное управление «Водоканал Ленинградской области»
· Расторгнут контракт на строительство инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте «Массив ИЖС № 2» (Больничная горка) муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области (водопровод, уличное освещение, дороги) 
3. Капитальный ремонт.

- Проведена экспертиза крыши многоквартирного дома № 2 по пер. Озерному. 
- Рассмотрение заявок, поданных в комитет по Жилищному хозяйству Ленинградской области, о переносе сроков капитального ремонта крыши дома №2 по пер. Озерному и дома №26 по ул. Первомайской на более ранний период, будут рассмотрены во 2 квартале 2019г. С перспективой включения указанных домов в трехлетний план капитального ремонта 2020-2022 гг
4. Благоустройство территории муниципального образования Мичуринское сельское поселение.

· В 2018 году, в ходе реализации областного закона Ленинградской области от 15.01.2018г. № 3-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населённых пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений» выполнены работы: 

· Выполнены работы по монтажу и обустройству спортивной площадки по пер. Озерному д.7
· Установлены 5 камер уличного видеонаблюдения 
· В рамках приоритетной государственной программы «Формирование комфортной городской среды» ведутся работы по созданию единого дизайн-проекта многоквартирного сектора п. Мичуринское.
· Установлена стела «Я люблю Мичуринское» на пешеходной зоне.
5. Жилищная политика. 

Особое внимание уделялось гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.

· По состоянию на 01.01.2018 г. на учёте нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоят 20 семей. За 2018 год проведено 1 заседание жилищной комиссии;

· В администрацию Мичуринского сельского поселения поступило 11 заявлений о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, 9 заявителей поставлены на учет;

· 4 многоквартирных дома (ул. Озерная, д. 2, ул. Советская, д. 5, ул. Советская, д. 14, ул. Советская, д. 17) включены в реестр аварийных домов Ленинградской области. Всего квартир – 15, всего семей – 15 (30 человек). Переселение вышеуказанных квартир планируется до 2022 году, после утверждения программы Ленинградской области по переселению граждан, проживающих в аварийных домах.
6. Муниципальное имущество.
1. Оформлен кадастровый и технический паспорт на газопровод по ул. Пионерская.
2. В соответствии с законом Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в РФ» от 04.07.1991 г. № 1541-1, решением Совета депутатов муниципального образования Мичуринское сельское поселения «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом в муниципальном образовании Мичуринское сельское поселение» от 28.03.2013г. №137, из Реестра муниципального имущества исключены приватизированные квартиры.
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.

Территория МО Мичуринское сп 3513,9 га из них земли населенных пунктов 483,5 га, земли лесного фонда 2338,8 га, земли с/х назначения 626,7 га, особоохраняемые территории и объекты 42 га.

Мероприятия по земле за 2018 год

1. Реализация 105-ОЗ по состоянию на 01.01.2019г.: 

В 2018 году в рамках 105-ОЗ 4 граждан получили земельные участки по 1200 кв.м. и 4 многодетные семьи по 1500,1200 и 1100 кв.м.
1.1. Всего за время действия этого областного закона на территории поселения комиссией подано заявлений на предоставление зу – 244, поставлено на очередь 207 человек, предоставлено 174 земельных участков из них 21 многодетной семье. На 01.01.2019 г. в очереди на предоставление з/у в аренду стоит 10 граждан и 1 многодетная семья. 

1.2. Идет активная застройка выделенных земельных участков. После регистрации прав на жилой дом граждане имею право на бесплатное предоставление земельного участка в собственность.  В 2018 году 17 жителей нашего поселка реализовали это право (всего 38 человек с 2015 года). 

1.3. Срок аренды земельного участка по 105-ОЗ составляет - 20 лет.
1.4. Изменения с 01.01.2019г. – многодетным семьям земельный участок предоставляется в собственность бесплатно сразу.

2.  С 4 августа 2018 года вступили в силу изменения в Градостроительный кодекс РФ, Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» и иные законодательные акты, упрощающие строительство индивидуальных жилых домов и государственную регистрацию прав на них. Отменяется требование о получении разрешения на строительство (реконструкцию) и разрешения на ввод в эксплуатацию объекта. Вместо этого вводится уведомительный порядок начала и окончания строительства объектов индивидуального жилищного строительства и садовых домов.
3. В 2018 году проведена инвентаризация адресной базы поселения и ввод информации в ФИАС (федеральная информационная адресная система): 

3.1 Сверка и уточнение почтовых адресов домов и земельных участков (Выполнение составило 96%): 

всего в поселке Мичуринское 44 элемента улично-дорожной сети, а именно: 10 переулков, 2 аллеи и 32 улицы. 

3.2 Присвоение почтовых адресов новым домам и зем.уч-кам за 2018 год – 149 постановления. Население активно регистрирует права собственности на жилые дома. За 2018 год зарегистрировано право на 46 жилых, дачных домов, строений.
4. Выдача разрешений на снос зеленых насаждений в 2018 году:

Подано заявлений 47, выдано 47 разрешений на сумму 80 тыс.руб

5. Муниципальный земельный контроль.

Проведено 2 проверки. По итогам 2 акта проверки направлены в Росреестр для составления протокола об административном правонарушении в соответствии с п.7.1 (самозахват). 
6. Проведено обследование территории поселения (самолеты). Проведен мониторинг 3 кадастрового квартала. О выявленных нарушениях (самозахватах) материалы будут переданы для административного воздействия в суд.
7. На 2019 год запланированы работы по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки поселения.

8. Ведутся работы по постановке на кадастровый учет территориальных зон.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Задачи на 2019 год

За год много сделано, есть движение вперед, но еще больше предстоит сделать.

Приоритетными задачами на 2019 год являются:

1. Активное участие в областных программах:
· выполнить актуализацию схемы газификации пос.  Мичуринское 
· подготовить заявку и отправить в Комитет по Топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области на строительство газопровода по утвержденным проектам по ул. Железнодорожная, ул. Комсомольская, пер. Почтовый, пер.Финский, ул.Первомайская, пер. Нагорный, ул.Нагорная", ул. Береговая, ул. Школьная на 2019-2020 г.г.
· провести перепроектирование инженерной и транспортной инфраструктуры (водопроводная сеть, дороги) на объекте «Массив ИЖС-2» по ул. Больничная Горка, пройти экспертизу, подать заявку на строительство на 2020 год;
· во взаимодействии с Леноблводоканалом подготовить предложения, проект и заявки на капитальный ремонт очистных сооружений;
· Выполнить мероприятия по благоустройству п. Мичуринское в рамках Областного закона Ленинградской области от «15» января 2018 года № 3 - оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области»: комплексное обустройство детской площадки по пер.Озерному д.8; Организация уличного освещения по пер. Почтовый, пер. Финский, пер.Сосновый.
· выполнить ремонт автомобильных дорог пер.Почтовый, пер.Финский, ул.Полярная, участок ул.Железнодорожной,  ул.Береговой.
· решить вопрос по переносу сроков, проектированию и ремонту крыш домов по пер. Озерный, д.2, ул. Первомайская, д.26


И в заключение своего доклада хочется выразить благодарность за плодотворную, совместную, безаварийную, работу:


Руководителям и коллективам обеспечивающих организаций (это люди про которых когда хорошо - не вспоминают, когда плохо – ругают):

Директору УК ЗАО «ТВЭЛОблсервис» - Наталье Николаевне Самойловой; 
Мастеру участка УК ЗАО «ТВЭЛОблсервис» - Александру Владиславовичу Щупко

            Мастеру участка ООО «ЛенСервисСтрой» Константину Аркадьевичу Кубасову;


Мастеру участка АО «Газпромтеплоэнерго» - Юрашевичу Виктору Николаевичу.
За помощь в организации и проведении мероприятий поселения:
Руководителю и коллективу детского сада- Странниковой Ольге Николаевне
За поддержку и помощь в работе руководителям и членам общественных организаций которые проводят большую общественную работу среди жителей старшего поколения:

Председателю первичной организации инвалидов пос. Мичуринское Куприной Ольге Чандоновне;

Председателю Совета ветеранов – Лагай Людмиле Ивановне.
Жителям нашего поселения за доброе отношение, понимание и участие в жизни поселения.
Спасибо за внимание. 
Прошу оценить работу администрации.
