Пояснительная записка об осуществлении муниципального контроля за 2018 год
Муниципальный земельный контроль 
В связи с вступлением в силу областного закона Ленинградской области 
от 31.07.2018 г. № 84-оз "О внесении изменения в статью 4 областного закона "О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области" с 1 сентября 2019 года – муниципальный земельный контроль осуществляется органами местного самоуправления муниципальных районов.
Администрация МО Мичуринское сельское поселение сообщает, что на 2018 год в сводный план проверок включено 2 юридических лица, из них 2 по муниципальному земельному контролю. Но прокуратурой проверки не были согласованы. (правовые основания: 294-ФЗ, административный регламент исполнения администрацией МО Мичуринское сельское поселение муниципальной функции утвержден постановлением главы администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение от № 122 от 26.06.2018г. «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией МО Мичуринское сельское поселение муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории МО Мичуринское сельское поселение»). Внеплановых проверок юридических лиц не было в связи с отсутствием жалоб. Совместных проверок с органами с органами Федеральной государственной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, органами Ленинградской природоохранной прокуратуры не проводилось.
На основании протеста Приозерской городской прокуратуры № 7-56-2018 от 18.09.2018г., в связи с внесением изменений в статью 4 Областного закона № 60-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области»  утверждено постановление от 20 сентября 2018 года 	№ 189 Об отмене постановления администрации МО Мичуринское сельское поселение № 122 от 26.06.2018г. «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией МО Мичуринское сельское поселение муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории МО Мичуринское сельское поселение»
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