[bookmark: _GoBack]Фонд поддержки предпринимательства и промышленности Ленинградской области, микрокредитная компания проводит 24 апреля 2019 года обучающий семинар для предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере социально ориентированного бизнеса, на тему «Включение в реестр поставщиков социальных услуг».

В программе мероприятия будут рассмотрены условия включения субъектов МСП в реестр поставщиков социальных услуг Ленинградской области, требования законодательства в сфере социального обслуживания граждан к деятельности поставщиков социальных услуг, особенности лицензирования медицинской деятельности.

Информацию об участниках (наименование организации, ФИО и контактный телефон) просим направить в Фонд развития бизнеса на эл.почту priozersk-fond@yandex.ru (c пометкой «семинар 24.04.19») или позвонить по телефонам: 8(81379)31862 или 8(921)7786213.

Мероприятие состоится 24 апреля 2019 года по адресу: СПб, Малоохтинский пр., д.64Б, 4 этаж, аудитория 406 (внимание: пропускной режим, требуется паспорт).
Время проведения: 12:00-15:00
 
------------------------------------------------------------------------------------------
С уважением,
 
МКК "Фонд развития бизнеса"
г. Приозерск
тел./факс 8 (81379) 31-862, 8-921-778-62-13
 
Skype - МКК Фонд развития бизнеса
Наши сайты: http://biznesfond.ru и http://priozersk.813.ru
 
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте: https://vk.com/priozersk_fond
Facebook: https://www.facebook.com/Biznesfond/
Instagram: https://www.instagram.com/priozerskfond/

