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Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области в Приозерском районе в целях повышения правовой грамотности потребителей страховых услуг направляет для размещения на официальных сайтах ОМСУ брошюру «ОСАГО+», подготовленную Службой по защите прав потребителей финансовых услуг Центрального банка Российской Федерации. 
В настоящее время в связи с изменениями законодательства Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств и количеством жалоб на действия страховых организаций, оказывающих данный вид страховых услуг, ее содержание представляется весьма актуальным.

Указанная брошюра содержит изложенные в краткой и доступной форме сведения о видах страхования транспортных средств, об упрощенной процедуре оформления документов о ДТП, о выплатах в случае ДТП, о том, как избежать приобретения недействительных полисов ОСАГО, и о том, куда гражданин вправе обратиться в случае нарушения страховой организацией законодательства Российской Федерации о страховой деятельности.
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