             Возможно ли включить работу в качестве заведующей мясо-контрольной станции Павлоградской ветеринарной лабораторией «Станции по борьбе с болезнями животных по Павлоградскому району», а также в качестве врача межрайонной мясо-пропускной контрольной станции в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к пенсии по старости и к пенсии по инвалидности за работу в сельском хозяйстве?

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2018 г. № 1440) утвержден Список работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которым устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона
№ 400-ФЗ.
В разделе «Животноводство» Списка № 1440 предусмотрено ветеринарное обслуживание всех видов сельскохозяйственных животных для производства животноводческих продуктов, а также предусмотрен ветеринарный врач и заведующий ветеринарной станцией. 

В этой связи право на повышение фиксированной выплаты имеют ветеринарные врачи, занятые обслуживанием сельскохозяйственных животных, а также заведующие ветеринарной станцией, поскольку в их подчинении находятся вышеуказанные ветеринарные врачи.

Что касается мясо-контрольной (мясо-пропускной контрольной) станции, то ветеринарные врачи и заведующий указанной организации (структурного подразделения) исходя из своих должностных обязанностей не заняты ветеринарным обслуживанием сельскохозяйственных животных.

