АО НПФ ВТБ Пенсионный фонд 01.10.2020 уведомил ПФР о начале реорганизации негосударственного пенсионного фонда в форме присоединения к нему АО «НПФ «Магнит». Планируемая дата завершения реорганизации – I квартал 2021 года.
Застрахованные лица вправе подавать заявления о досрочном переходе из НПФ (АО НПФ ВТБ Пенсионный фонд, АО «НПФ «Магнит») в ПФР или другой НПФ в связи с его реорганизацией.
В соответствии с п. 15 ст. 33 Федерального закона № 75-ФЗ от 07.05.1998 «О негосударственных пенсионных фондах» (далее – Федеральный закон № 75-ФЗ) исчисление срока на подачу заявлений застрахованными лицами составляет 30 дней с даты последнего опубликования фондом уведомления о реорганизации фонда либо в течение 30 дней с даты получения ими уведомления в письменной форме или в форме электронного сообщения о начале процедуры реорганизации фонда, направленного в соответствии с п. 5 ст. 33 Федерального закона № 75-ФЗ.
Все заявления о досрочном переходе из НПФ в ПФР или другой НПФ, поданные в период реорганизации НПФ, будут рассмотрены как заявления в связи с реорганизацией и в случае удовлетворения заявления перевод средств пенсионных накоплений будет осуществлен без удержания инвестиционного дохода.

В текущем 2020 году подать заявление в связи с реорганизацией вышеперечисленных НПФ возможно до 01.12.2020.
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