Названы победители и призеры 10-го Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров
Завершился 10-й Всероссийский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров, финал которого состоялся 9 июля. Данный турнир впервые прошел в дистанционном формате.
В федеральном этапе соревнований приняли участие команды из 69 субъектов РФ и 15 стран мира. Первое место в командном зачете заняли пенсионеры Тульской области. Серебряная награда досталась сборной Кировской области, бронза – у команды из Удмуртской Республики.
Участникам также вручили награды в специальных номинациях. Абсолютным чемпионом России в категории «начинающий пользователь» признана Алла Беша из Московской области, награду в категории «уверенный пользователь» получил Александр Игнатьев из Подмосковья.
Специально для зрителей чемпионата был организован конкурс «Виртуальный чемпион». Участниками конкурса стали 130 пенсионеров из России, Великобритании, Мальты, Германии. Победителем стала Анна Гончарова из Смоленска, она смогла правильно ответить на все десять вопросов за 34 минуты.
Общее число участников чемпионата на федеральном уровне составило 254 человека. В отборочных турах за путёвки в финал сражались более 7400 пенсионеров из 1162 муниципальных образований страны.

