Отчёт

Главы администрации Мичуринского сельского поселения 
 Приозерского муниципального района Ленинградской области

Об итогах социально-экономического развития поселения за 2024 год и задачах на 2025 год. 
Докладывает: 

И.о. главы администрации Иванов Александр Борисович.
Завершился год, который был насыщен многочисленными событиями, как в жизни страны, так и в жизни поселения.
Продолжается специальная военная операция. Наша страна на протяжении всей истории всегда гордилась своими героями, которые проявляли мужество и отвагу в самые трудные времена. Среди добровольцев и мобилизованных граждан, участвующих в СВО, принимают участие и наши земляки, сегодня 15 человек с нашего поселения с честью выполняют свой воинский долг, стоят на страже интересов Родины.  Это: 1. Зорин Александр Владимирович, 2. Марков Андрей Николаевич, 3. Плясунов Андрей Николаевич ,4. Савиных Леонид Михайлович , 5. Глазунов Илья Сергеевич, 6.Колпаков Алексей Валентинович ,7. Коваль Артём Валерьевич,8. Егоров Вячеслав Николаевич ,9. Саперов Валерий Владимирович ,10. Смирной Эдуард Сергеевич ,11. Петров Алексей Юрьевич ,12. Новик Александр Андреевич ,13. Чуприн Эдуард Игоревич,14. Стецюк Вячеслав Владимирович,15. Меньшиков Алексей Владимирович. Их действия движимы глубокой любовью к Родине и искренним желанием защищать ее от любых угроз. Каждый день наши бойцы показывают, что такое истинный патриотизм — это не просто слово, а образ жизни, наполненный готовностью к самопожертвованию. Мы гордимся отвагой и смелостью наших ребят! Мы верим в них и знаем, что наша страна в надёжных руках! 
От лица администрации и от себя лично я хочу выразить огромную благодарность волонтерам поселения, коллективу «Мичуринское ZA наших», которые участвуют в изготовлении маскировочных сетей и окопных свечей для нужд фронта, собирают и отправляют гуманитарную помощь нашим бойцам в зону СВО. Данный фонд создал и успешно им руководил Александр Бодин, который в результате болезни скоропостижно скончался в январе 2025 года, выражаем соболезнования семье и близким Александра. 
Администрацией Мичуринского сельского поселения, Мичуринским многопрофильным техникумом, Мичуринской средней общеобразовательной школой, Детским садом №13 на постоянной основе ведется сбор и отправка гуманитарной помощи на фронт. 

 Отдельную благодарность от администрации Мичуринского сельского поселения хочется выразить Депутату Совета Депутатов – Исаеву Олегу Ивановичу, который вместе с коллегой Дмитрием Ухановым самостоятельно на своем транспорте лично доставил собранную поселением гуманитарную помощь нашим бойцам в зону СВО. 
На особом контроле в администрации находятся вопросы, связанные с оказанием помощи семьям военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Данную информационно- консультативную деятельность осуществляет на постоянной основе социальный куратор поселения по СВО. Действуют меры поддержки на всех уровнях. Механизм их получения максимально упрощен и понятен. 
В поселении в течение года в рамках Всероссийской акции #МЫВМЕСТЕ проводились поздравления с днем рождения детей из семей военнослужащих, мобилизованных, добровольцев, принимающих участие в СВО, с участием ростовых кукол, музыкальным поздравлением и подарками. К Новому году дети из семей участников СВО и многодетных семей получили подарки от администрации и предпринимателей поселка. 
Представляю Вашему вниманию отчет за 2024 год работы администрации Мичуринского сельского поселения и основные планы работы на 2025 год. 
В состав Мичуринского сельского поселения входят два населенных пункта: п. Мичуринское-административный центр и деревня Петриченко. 

Общая численность населения на начало 2025 года составила – 1989 человек, из них в пос. Мичуринское – 1986 человек, дер. Петриченко - 3 человека.
На территории поселения расположены ГБПОУ ЛО "Мичуринский многопрофильный техникум", МОУ "Мичуринская СОШ", МДОУ детский сад комбинированного типа № 13, отделение почтовой связи, православный храм «Церковь Успения Пресвятой Богородицы», 
• медицинское обслуживание жителей, осуществляет Мичуринская Врачебная Амбулатория.
- на территории поселения расположены 2 СНТ и 6 ДНП.  
АДМИНИСТРАЦИЯ
Администрация поселения является исполнительно-распорядительным органом. В штате администрации поселения работают 6 специалистов. Подавляющее число из них местные жители. 
За год издано 186 постановления и 76 распоряжение администрации, из них 29 – нормативно-правовые акты.

Поступило 221 письменных обращений граждан по вопросам уличного освещения, обслуживания дорог местного значения, газификации, водоснабжения. По вопросам землепользования (присвоение адресов, перераспределение земельных участков, снос зеленых насаждений) поступило 42 обращения.  Подавляющее число обращений жителей рассмотрены в установленные законом сроки.
БЮДЖЕТ
На начало очередного финансового года отсутствовал вступивший в законную силу нормативно правовой акт об утверждении бюджета МО Мичуринское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 гг., принятый в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 

В соответствии со статьей 190 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в МО Мичуринское сельское поселение, утвержденного Решением совета депутатов №12 от 15.11.2019г., Постановлением администрации МО Мичуринское сельское поселение от 09.01.2024г. №2 в целях обеспечения непрерывности бюджетного процесса на территории МО Мичуринское сельское поселение было введено временное управление бюджетом МО Мичуринское сельское поселение на период до вступления в силу бюджета МО Мичуринское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Решением Совета депутатов МО Мичуринское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области № 09 от 27.09.2024г. утвержден бюджет МО Мичуринское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 гг.

Доходная часть бюджета в 2024 году.
утверждено – 58 574,2 тыс. руб. рублей

исполнено – 35 280,9 тыс. руб., что составило 60,2 %.

Доходная часть бюджета состоит из 2-х основных частей – собственные доходы и безвозмездные поступления.

1. Собственные доходы – налоговые и неналоговые. 
Налоговые доходы – это НДФЛ, акцизы, имущественный и земельный налог. 
В целом, налоговые доходы исполнены в 2024 году на 104,5% или 16 443,7 тыс. руб., что на 13,3% больше 2023 года. 

В том числе:

НДФЛ – исполнено 4 394,6 тыс. руб. или 110,9% от плана, что на 15,4% больше 2023 года.

Акцизы – исполнено 2 333,1 тыс. руб. или 117,7% от плана, что на 8,5% больше 2023 года.

Налог на имущество физ. лиц – исполнено 2 824,6 тыс. руб. или 93,7% от плана, что на 3,7% меньше 2023 года. 

Земельный налог – исполнено 6 891,4 тыс. руб. или 101,7% от плана, что на 22,7% больше 2023 года. 


Неналоговые доходы – доходы от распоряжения имуществом, сбор платы за снос зеленых насаждений. Доля данных видов доходов в общей сумме доходов составляет 1,0%. Исполнено в 2024 году в размере 353,2 тыс. руб. или 98,2% от плана, что на 5,2% меньше 2023 года.

ВСЕГО собственных доходов в 2024 году исполнено на сумму 16 796,9 тыс. руб. или 104,4% от плана, что на 12,9% больше предыдущего года.

2.Безвозмездные поступления (слайд №15)
Это - субсидии и субвенции, прочие межбюджетные трансферты, получаемые бюджетом поселения от других бюджетов. В основном имеют целевой характер для выполнения конкретных задач и мероприятий, и подлежат возврату при невыполнении этих конкретных задач.
Безвозмездные поступления в отчетном году исполнены в размере 18 484,0 тыс. руб., что составляет 43,5% от первоначального плана, или на 59,4% меньше предыдущего года.

В соответствии с утвержденным планом-графиком закупок на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 гг. за отчетный период заключен 1 контракт на осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на общую сумму 1 975,2 тыс. руб. Также в январе 2024 года заключен контракт на сумму 6 000,0 тыс. руб. с единственным поставщиком вследствие признания несостоявшимся открытого конкурса в электронной форме (декабрь 2023г.) по основаниям, представленным в пункте 6 части 2, пункте 6 части 3, пункте 2 части 4, части 7 статьи 52 Федерального закона.

Администрация Мичуринского сельского поселения в 2024 году принимала участие:

- в отраслевом проекте "Эффективное обращение с отходами производства и потребления на территории Ленинградской области" - обустроены 3 контейнерные площадки на 1 контейнер с устройством подъезда к площадкам по адресам: пос. Мичуринское, ул. Льва Кириллова, ул. Садовая, Больничная горка.

- в рамках реализации областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области" профинансировано выполнение работ по устройству уличного освещения по ул. Садовая, ул. Молодежная в пос. Мичуринское. Проведен открытый аукцион определения поставщика (подрядчика, исполнителя) для осуществления (работ, услуг) по данному направлению. В результате полученной экономии профинансированы работы по устройству уличного освещения по пер. Финский, ул. Молодежная, ул. Парковая аллея в пос. Мичуринское.

- в рамках реализации мероприятий на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения на 2024 год приобретена новогодняя уличная искусственная ель для поселения, приобретены концертные костюмы для коллектива "Молодильные яблочки" МКУК «Мичуринское культурно-досуговое объединение». Администрация Мичуринского сельского поселения выражает слова особой благодарности депутату Законодательного собрания Ленинградской области  Светлане Леонидовне Потаповой, при непосредственной поддержке которой, стала возможна реализация данной покупки.
- за счет собственных налоговых доходов в 2024 году профинансировано выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения: ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильной дороги ОПМЗ ул. Советская, пер. Озерный пос. Мичуринское. 

Расходная часть бюджета в 2024 году. 
Утверждено 61 649,4 тыс. рублей

исполнено – 29 942,4 тыс. рублей, что составило – 48,6%.

В основном все расходы исполнены в диапазоне от 5,8% до 100%: (слайд №17)

- Культура (0801) исполнено в размере 5 896,7 тыс. руб. или 94,9%. 

Неисполнение по данному разделу связано с изменением численности сотрудников (расходы на выплаты персоналу казенных учреждений).

- Благоустройство (0503) – исполнено в размере 6 333,4 тыс. руб. или 92,3%.

Неисполнение по данному разделу связано с оплатой работ "по факту" на основании актов выполненных работ.

- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) (0409) – исполнено в размере 1 568,7 тыс. руб. или 69,4%.

Неисполнение по данному разделу связано с оплатой работ "по факту" на основании актов выполненных работ.

- Коммунальное хозяйство (0502) – исполнено в размере 2 244,6 тыс. руб. или 10,0%.

Реализация мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования объектов теплоснабжения на территории Ленинградской области (в размере 20 199,9 тыс. руб.) не исполнена в связи с отсутствием положительного заключения государственной экспертизы на проектные работы по «Капитальному ремонту тепловых сетей горячего водоснабжения и отопления от БМК до ТК-2 по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Мичуринское, ул. Озерная, д.4»

- Жилищное хозяйство (0501) – исполнено в размере 292,7 тыс. руб. или 7,2%.

Реализация мероприятий по обеспечению устойчивого сокращения непригодного для проживания жилого фонда (за счет средств областного бюджета Ленинградской области) (3 751,7 тыс. руб.) возможна только после окончания судебного разбирательства с отказавшимся от переселения собственником 1-й квартиры

- Другие вопросы в области национальной экономики (0412) – исполнено в размере 374,9 тыс. руб. или 5,8%.

Расходы по бюджетным инвестициям в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований в размере 6 000,0 тыс. руб. - «Выполнение проектных работ: "Завершение строительства инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте: "Массив ИЖС № 2 по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Мичуринское" по согласованию сторон перенесено на 2025 год.

Исполнение бюджетных назначений по расходам за отчетный период в отношении аналогичного периода прошлого года меньше на 27 696,8 тыс. руб. или на 51,9% (за аналогичный период прошлого года исполнено в размере 57 639,2 тыс. руб.).

Заработная плата с начислениями на ФОТ в 2024 году работникам Администрации составила – 5 790,0 тыс. руб., работникам Дома культуры 5 471,1 тыс. рублей (из них 1 421,7 тыс. предоставлена субсидия от комитета по культуре на стимулирующие выплаты сотрудникам МКУК).

Жилищно-коммунальное хозяйство

Дорожная деятельность.
В 2024 году муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в Мичуринском сельском поселении исполнена на 99,7% в сумме 2 548 400 руб. За счет местного бюджета произведен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения ул. Школьная, ул. Садовая в сумме 532 800 руб., частично произведён ямочный ремонт по улице Советская.
В 2024 году осуществлены работы по врезке с осуществлением пуска газа в существующий газопровод вновь построенного газопровода на объекте: «Распределительный газопровод по ул. Береговая, ул. Школьная в пос. Мичуринское Приозерского района Ленинградской области» с общей протяженностью 1 214,6 м. Затраты из местного бюджета составили 340 630 руб. 

Строительство инженерной и транспортной инфраструктуры в массивах ИЖС.
В декабре 2023 году проведен электронный конкурс на выполнение проектных работ: «Завершение строительства инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте: «Массив ИЖС № 2 по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Мичуринское». В 2024 году будет получено положительное заключение государственной экспертизы на проектные работы. Завершение работ по строительству данного объекта планируется в 2025-2026гг. 
Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов.
В рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды» в МО Мичуринское сельское поселение были приобретены и установлены контейнеры заглубленного типа 5 куб. м в количестве 3 шт. по ул. Железнодорожной, пер. Сосновый и пер. Озерный за счет средств областного бюджета в сумме 1 085 200 руб. и местного бюджета в сумме 134 100 руб. Так же приобретены мешки для контейнеров в сумме 360,0 тыс. руб. (ОБ-134,1 тыс. руб. МБ- 255,9 тыс. руб.).
Муниципальная баня

Было получено положительное заключение госэкспертизы проектной документации "Кап. ремонт здания Баня в части ремонта системы теплоснабжения с заменой оборудования". 
Благоустройство 
Ярким значимым событием стало открытие губернатором Ленинградской области – Александром Юрьевичем Дрозденко здания Мичуринской СОШ после проведенной комплексной реконструкции в рамках программы реновации школ Ленинградской области. Педагогический состав, школьники и родители по достоинству оценили новое современное здание школы, дети счастливы ходить в школу в таких прогрессивных условиях.
Также на территории Мичуринского поселения было торжественно открыто воздухоопорное сооружение- многофункциональная спортивная площадка, которую на территории своей спортивной базы открыло Государственное автономное учреждение дополнительного образования Ленинградской области «Спортивная школа по горнолыжному спорту, фристайлу».
Летом 2024 года администрацией проводились работы по ямочному ремонту асфальтового покрытия на ул. Советская и по переулку Озерному.
5. Жилищная политика.
· По состоянию на 01.01.2025 г. на учёте нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоят 6 семей. За 2024 год проведено 1 заседания жилищной комиссии;

· в качестве нуждающихся в жилых помещениях 2 семьи поставлены на учет;

Муниципальная программа «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Мичуринское поселение на 2022-2024 годы»- исполнена на 90,1%.

6. Культура.
Совместно с работниками культуры для жителей поселения за отчетный год были проведены, ставшие уже традиционными, праздники как: «День снятия блокады», «9 Мая», «День защиты детей», «Юбилейный День поселка – 80 лет поселку Мичуринское», «День пожилого человека» ну и много других замечательных мероприятий.
После длительного перерыва в сентябре 2024 года начала свою работу поселковая библиотека, где трудится выдающийся специалист – Никитина Анна Ильинична. В рамках библиотека проходят на регулярной основе мастер классы и творческие мероприятия. 
В сентябре 2024 г. Ансамбль эстрадного танца Молодильные яблочки МКУК Мичуринское КДО представляли посёлок Мичуринское на Областном фестивале эстрадного искусства в п. Плодовое, где получили заслуженное 1 место!. 

  
Так же хочется отметить и наши талантливые кружки такие как: кружок изобразительного искусства под руководством Бобровой Натальи Григорьевны, Кружок русско-народного танца «Ягодки Малинки» и ВИА коллектив «Мичуринское Звездочки».
СПОРТ.
На территории поселения на протяжении года проводились соревнования и спортивные праздники. Спортивная команда поселения принимает участие в районных спортивных мероприятиях, спартакиаде Приозерского района, районном туристическом слете. Так, например, 1 марта в рамках 20-ой спартакиады Приозерского района в соревнованиях по волейболу среди женских команд второй группы, наши девушки завоевали 1 место!!! 
Также следует отметить, что в сентябре 2024 года в поселении начала свою плодотворную тренировочную работу секция по футболу для детей под руководством тренера Викулова Алексея Петровича, сформирована команда «Респект», которая принимает активное участие в районных соревнованиях.
Задачи на 2025 год


Приоритетными задачами на 2025 год являются:

· выполнение мероприятий по благоустройству п. Мичуринское в рамках Областного закона Ленинградской области от «15» января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области», а именно: Устройство уличного освещения на массиве ИЖС2 Больничная горка, а также по улицам: Хвойная, Школьная, Станционная, Мира, Механизаторов. 

· получение положительной экспертизы проекта инженерной и транспортной инфраструктуры (водопроводная сеть, дороги) на объекте «Массив ИЖС-2», подача заявки в Комитет по строительству на получение финансирования на завершение работ.
· ремонт отдельных участков автомобильных дорог местного значения.
· ремонт уличного освещения и замена неисправного электросетевого оборудования на территории поселения;
· проведение проектно-изыскательских работ для последующего включения в заявку на строительство дома культуры;
· продолжать работу по постановке на кадастровый учет автомобильных дорог пос. Мичуринское; 

· поставить на кадастровый учет участок сети холодного водоснабжения по ул. Молодежная для дальнейшей передачи Леноблводоканалу; 

· получение положительного заключения Комитета АПК для получения субсидий на 2025-2027 года для постройки новых детских площадок.  Данные проекты разработаны:

· 1. Строительство новой детской площадки у д.7 по пер. Озерный.
· 2. Строительство новой детской площадки у д.7 по пер. Озерный, для детей младшего возраста.

· 3. Строительство новой детской площадки у д.9 по пер. Озерный.
· 4. Строительство новой детской площадки у д.11 по пер. Озерный.
·  5.Строительство новой детской площадки у д.39а по ул. Первомайская.
· Строительство новой детской площадки на ул. Механизаторов.

Подводя итоги работы 2024 года, можно отметить, что большинство намеченных задач администрация сельского поселения выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.
Выражаем огромную благодарность за финансовую помощь администрации Приозерского района и Правительству Ленинградской области. 
Доклад окончен, спасибо за внимание!
