Как осуществляется регистрация в системе индивидуального (персонифицированного) учета детей, в отношении которых проведена процедура усыновления?

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 15.11.1997             № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» изменение записи акта о рождении в связи с усыновлением ребенка производится следующими способами: 
- на основании записи акта об усыновлении вносятся соответствующие изменения в запись акта о рождении ребенка органом записи актов гражданского состояния по месту хранения записи акта о рождении ребенка на бумажном носителе; 
- в случае изменения на основании решения суда об усыновлении ребенка места рождения ребенка по желанию усыновителей (усыновителя) может быть составлена новая запись акта о рождении ребенка органом записи актов гражданского состояния по месту рождения ребенка, указанному в решении суда. Сведения о составлении новой записи акта о рождении ребенка вносятся в ранее произведенную запись акта о его рождении. 
При этом орган записи актов гражданского состояния по месту хранения записи акта о рождении ребенка выдает новое свидетельство о его рождении на основании измененной или вновь составленной в связи с усыновлением записи акта о рождении ребенка.
 
Таким образом, в случае составления органом записи актов гражданского состояния новой записи акта о рождении ребенка и получения территориальными органами ПФР данных сведений из ЕГР ЗАГС открывается новый индивидуальный лицевой счет. 
В случае внесения изменения органом записи актов гражданского состояния в первоначальную запись акта о рождении ребенка территориальным органам ПФР следует осуществить изменение анкетных данных ранее открытого ИЛС зарегистрированного лица. 

