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Протокол 
проведения публичных слушаний 
по проекту устава Мичуринского сельского поселения 
Приозерского муниципального района Ленинградской области

п. Мичуринское										11.07.2022г.

Организатор публичных слушаний: Совет депутатов Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области. 
Основания проведения публичных слушаний: Решение Совета депутатов от 20.06.2022г. № 153 «О принятии проекта устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в первом чтении и назначении публичных слушаний».
Предмет публичных слушаний: проект устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.
Начало проведения публичных слушаний: 17 часов 00 минут.
Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Приозерский район, п. Мичуринское, ул. Советская, д. 33, здание администрации, кабинет главы администрации.

Председатель публичных слушаний: глава муниципального образования Мичуринское сельское поселение – Жук А.Н.
Секретарь: ведущий специалист администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение Бурда А.А.
Количество участников: 11 человек.

Присутствующие на публичных слушаниях:
1) Рабочая группа по рассмотрению замечаний и предложений по проекту устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в составе:
Председатель комиссии:
Жук А.Н. – глава муниципального образования Мичуринское сельское поселение 
Члены комиссии:
Плюснин Николай Валентинович – депутат Совета депутатов муниципального образования Мичуринское сельское поселение; 
Галкина Надежда Васильевна – депутат Совета депутатов муниципального образования Мичуринское сельское поселение; 
Грибов Владимир Иванович – депутат Совета депутатов муниципального образования Мичуринское сельское поселение; 
Кузнецов Р.В. – глава администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение. 
Секретарь комиссии: 
Бурда А.А. – ведущий специалист администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение.
2) Глава муниципального образования Мичуринское сельское поселение – Жук А.Н.;
3) Глава администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение – Кузнецов Р.В.; 
4) Представители администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение:
- Котова Н.А.
- Понкратьева Т.В.
- Кутуев О.З.
5) Граждане муниципального образования Мичуринское сельское поселение:
- Курган Т.И.
- Капитонова С.А.

Состав демонстрационных материалов:
· проект устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области;
· решение Совета депутатов от 20.06.2022г. №153 «О принятии проекта устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в первом чтении и назначении публичных слушаний»;
· информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.

Порядок проведения слушаний:
1. Вступительное слово председателя публичных слушаний.
2. Внесение участниками публичных слушаний предложений по теме слушаний.
3. Принятие решения по результатам публичных слушаний по обсуждению проекта устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.

Открыл публичные слушания глава муниципального образования Мичуринское сельское поселение Жук А.Н., огласивший тему публичных слушаний.

По первому пункту СЛУШАЛИ:
председателя публичных слушаний Жука А.Н., который довел до сведения присутствующих о необходимости принятия устава муниципального образования в новой редакции, с учетом внесенных изменений и дополнений в действующее законодательство Российской Федерации, законодательство Ленинградской области, регламентирующих вопросы местного самоуправления.
Жук А.Н. сообщил, о проведенной подготовительной работы к проведению настоящих публичных слушаний:
1) об опубликовании 22.06.2022г. информационного сообщения о проведении публичных слушаний в районной газете «Красная звезда» от 22.06.2022г. № 43 (12492), размещении 22.06.2022г. на официальном сайте Мичуринского сельского поселения http://мичуринское-сп.рф в разделах «Устав муниципального образования», «Объявления для населения»;
2) об опубликовании проекта устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в приложении к районной газете «Красная звезда» - «Приозерский КРАЙ» от 20.06.2022г. № 9(710), размещении на официальном сайте Мичуринского сельского поселения http://мичуринское-сп.рф в разделе «Устав муниципального образования» (в составе решения совета депутатов от 20.06.2022г. № 153 «О принятии проекта устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в первом чтении и назначении публичных слушаний»), размещении печатных экземпляров в свободном доступе в приемной администрации Мичуринского сельского поселения по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Мичуринское, ул. Советская, д. 33, здание администрации в рабочее время (с 09.00 до 13.00, с 14.00 до 16.30);
3) о направлении 14.06.2022г. проекта устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в Городскую прокуратуру г.Приозерск для проверки соответствия действующему законодательству и проведения антикоррупционной экспертизы (исх. от 14.06.2022г. № 223). 
Поправок, замечаний и предложений по проекту устава от Городской прокуратуры г.Приозерск не поступало.
С даты официального опубликования проекта устава Мичуринского сельского поселения предложения и замечания граждан в рабочую группу не поступали.
Жук А.Н. ознакомил присутствующих на публичных слушаниях со всеми изменениями статей проекта устава и предложил присутствующим высказать свои предложения, дополнения, замечания и вопросы.
Предложений, дополнений, замечаний, вопросов не поступило.
Жук А.Н. предложил голосовать о признании публичных слушаний состоявшимися, о рекомендации принять устав Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в рассматриваемой редакции:
Число голосов, поданных за вариант ответа «принять» - 11
Число голосов, поданных за вариант ответа «не принять» - 0

В результате публичных слушаний заслушав докладчика, принято решение:
- признать публичные слушания по проекту устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области состоявшимися;
- вынести проект решения «О принятии устава Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области» на ближайший Совет депутатов Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области;
- рекомендовать Совету депутатов Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области принять устав Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области в данной редакции;
- опубликовать заключение публичных слушаний в средствах массовой информации, на официальном сайте Мичуринского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области http://мичуринское-сп.рф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Жук А.Н. поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях и объявил слушания закрытыми.

Председатель публичных слушаний                            А.Н. Жук

Секретарь:                                                                       А.А. Бурда 
