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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЯЕ
МИЧУРИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИОЗЕРСКИЙ МУНИЦИАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Совета депутатов МО Мичуринское сельское поселение «Об утверждении проекта Устава муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в новой редакции».

п. Мичуринское, администрация
10 августа 2021 г.                                                                                                        

15.00 ч.

Присутствовали: Леликов И.В. – глава МО Мичуринское сельское поселение, Кукуца С.Р. – ио главы администрации МО Мичуринское сельское поселение, Дегтярева М.А. – начальник сектора экономики и финансов администрации МО Мичуринское сельское поселение, депутаты МО Мичуринское сельское поселение – Галкина Н.В., Кошелева Е.В., Куприн Г.Н., население 3 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Обсуждение проекта решения «Об утверждении проекта Устава муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в новой редакции».

        Открыл слушания и приветствовал участников с вступительным словом Леликов И.В.. – глава МО Мичуринское сельское поселение.

СЛУШАЛИ:

Докладчик:  Леликов И.В. - глава  муниципального образования Мичуринское сельское поселение.

         Леликов И.В. пояснил, о необходимости принятия новой редакции Устава муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в связи с изменениями, которые произошли в законодательстве Российской Федерации, регламентирующего вопросы местного самоуправления за период 2017-2020 г. Игорь Валентинович подробно ознакомил присутствующих со всеми  изменениями по каждой статье Устава.

Леликов И.В.: предложил гражданам высказать свои предложения, дополнения, вопросы.

ВЫСТУПЛЕНИЯ:

Кошелева Е.В.: спросила сколько изменений и в каких статьях.
Леликов И.В. ответил: изменения в 4 статьях, Устав дополнен 2мя новыми статьями.
Галкина Н.В. предложила проект решения «Об утверждении проекта Устава муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в новой редакции» одобрить.

Леликов И.В. поддержал предложение, предложил проект решения «Об утверждении проекта Устава муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в новой редакции» одобрить и рекомендовать к рассмотрению Советом депутатов поселения во втором чтении.

Голосование:

«за» - 9
«против» - нет

«возд» - нет
Леликов И.В. поблагодарил присутствовавших за участие в обсуждении и объявил слушания закрытыми.

Глава муниципального образования 

Мичуринское сельское поселение                                                                               И.В. Леликов
Протокол вела                                                                                                              Галкина Н.В.
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