ПРОЕКТ

Отчёт

Главы администрации муниципального образования Мичуринское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области

Об итогах социально-экономического развития поселения за 2023 год и задачах на 2024 год. (слайд №1)
Докладывает: 

И.о. главы администрации Сапрыгина Анна Сергеевна
Завершился год, который был насыщен многочисленными событиями, как в жизни страны, так и в жизни поселения.

Продолжается специальная военная операция. Среди добровольцев и мобилизованных граждан, участвующих в СВО, принимают участие и наши земляки, 14 человек с нашего поселения с честью выполняют свой воинский долг, стоят на страже интересов Родины.  Двое добровольцев, граждан нашего поселения героически погибли при выполнении боевых задач в ходе СВО, это Эдуард Александрович Кучкин и Алексей Анатольевич Фролов, 13 февраля в военном комиссариате города Приозерска состоялась торжественная церемония передачи государственной награды -ордена мужества дочери Алексея Анатольевича Фролова. Предлагаю почтить память наших героев минутой молчания. (слайд №2 с фото)
От лица администрации (слайд №3,4,5,6,7 фото) и от себя лично я хочу выразить огромную благодарность волонтерам поселения, коллективу «Мичуринское ZA наших», которые участвуют в изготовлении маскировочных сетей и окопных свечей для нужд фронта, собирают и отправляют гуманитарную помощь нашим бойцам в зону СВО. 

Администрацией Мичуринского сельского поселения, Мичуринским многопрофильным техникумом, Мичуринской средней общеобразовательной школой, Детским садом №13 на постоянной основе ведется сбор и отправка гуманитарной помощи на фронт.
На особом контроле находятся вопросы, связанные с оказанием помощи семьям военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Действуют меры поддержки на всех уровнях. Механизм их получения максимально упрощен и понятен. 
В поселении в течение года в рамках Всероссийской акции #МЫВМЕСТЕ проводились поздравления с днем рождения детей из семей военнослужащих, мобилизованных, добровольцев, принимающих участие в СВО, с участием ростовых кукол, музыкальным поздравлением и подарками. К Новому году дети из семей участников СВО и многодетных семей получили подарки от администрации и предпринимателей.
Представляю Вашему вниманию отчет за 2023 год работы администрации Мичуринского сельского поселения и основные планы работы на 2024 год
 (слайд №8)
В состав МО Мичуринское СП входят два населенных пункта: п. Мичуринское-административный центр и д. Петриченко.
Общая численность населения на начало 2024 года составила – 1846 человек, из них в пос. Мичуринское – 1843 человек, дер. Петриченко - 3 человека.

(слад №9) • на территории поселения расположены ГБПОУ ЛО "Мичуринский многопрофильный техникум", МОУ "Мичуринская СОШ", детский сад комбинированного типа № 13, отделение почтовой связи, православный храм «Церковь Успения Пресвятой Богородицы»,  

• медицинское обслуживание жителей, осуществляет Мичуринская Врачебная Амбулатория.
- на территории поселения расположены 2 СНТ и 6 ДНП.  
АДМИНИСТРАЦИЯ

Администрация поселения является исполнительно-распорядительным органом. В штате администрации поселения работают 7 специалистов. Подавляющее число из них местные жители. (слайд № 10)
За год издано 186 постановления и 76 распоряжение администрации, из них 29 – нормативно-правовые акты.

Поступило 221 письменных обращений граждан по вопросам уличного освещения, обслуживания дорог местного значения, газификации, водоснабжения. По вопросам землепользования (присвоение адресов, перераспределение земельных участков, снос зеленых насаждений) поступило 42 обращения.  Подавляющее число обращений жителей рассмотрены в установленные законом сроки.

Бюджет

(слайд № 11) В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ прогноз доходов бюджета поселения на 2023 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития поселения, ожидаемого поступления собственных доходов - налоговых и неналоговых, безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней. Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей.

Первоначальный бюджет на 2023 год был принят Решением Совета депутатов Мичуринского сельского поселения № 170 от 22 декабря 2022 года. В течение года Совет депутатов имел право вносить корректировки в первоначально утвержденный бюджет исходя из сложившейся обстановки. Однако, Совет депутатов в 2023 году практически не собирался и уточнение бюджета поселения на текущий год не утверждал.
В связи с этим некоторые процентные показатели исполнения бюджета в 2023 году будут «непривычными».

Доходная часть бюджета в 2023 году (слайд № 12)
утверждено – 19 699 000 рублей

исполнено – 60 433 000 рублей

что составило 306,8 %.
Доходная часть бюджета состоит из 2-х основных частей – собственные доходы и безвозмездные поступления.

1. Собственные доходы – налоговые и неналоговые. (слайд № 13,14)
Налоговые доходы – это НДФЛ, акцизы, имущественный и земельный налог. 
В целом, налоговые доходы исполнены в 2023 году на 129,4% или 14 508 000 руб., что на 14,8% больше 2022 года. В том числе:
НДФЛ – исполнено 3 808 000 руб. или 132,2% от плана, что на 23,3% больше 2022 года.

Акцизы – исполнено 2 150 000 руб. или 118,3% от плана, что на 5,5% больше 2022 года.

Налог на имущество физ.лиц – исполнено 2 932 400 руб. или 244,5% от плана, что на 104,0% больше 2022 года. Увеличение связано с законодательными нормами по применению повышающих коэффициентов при расчете суммы налога, а также работой, проводимой администрацией поселения по постановке на кадастровый учет вновь выявляемых объектов недвижимости.

Земельный налог – исполнено 5 617 600 руб. или 105,7% от плана, что на 7,5% меньше 2022 года. 
Неналоговые доходы – доходы от распоряжения имуществом, сбор платы за снос зеленых насаждений. Доля данных видов доходов в общей сумме доходов составляет 0,6%. Исполнено в 2023 году в размере 372 400 руб. или 103,3% от плана, что на 7,2% больше 2022 года.
ВСЕГО собственных доходов в 2023 году исполнено на сумму 14 880 400 руб. или 114,6% от плана, что на 14,6% больше предыдущего года.

2. Безвозмездные поступления (слайд №15)
Это - субсидии и субвенции, прочие межбюджетные трансферты, получаемые бюджетом поселения от других бюджетов. В основном имеют целевой характер для выполнения конкретных задач и мероприятий, и подлежат возврату при невыполнении этих конкретных задач.
Безвозмездные поступления в отчетном году исполнены в размере 45 553 200 руб., что составляет 560,3% от первоначального плана, или на 38,1% больше предыдущего года.
Не уточнены Советом депутатов (не включены в первоначальный бюджет на текущий год в соответствии с правилами Бюджетного Кодекса РФ), но исполнены (получены) для выполнения соответствующих расходных мероприятий в отчетном году, безвозмездные поступления в размере 37 423 200 руб. (или 460,3% от первоначально запланированных безвозмездных поступлений). Из них 32 664 400 руб. – на выполнение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.
Электронных конкурсных процедур в 2023 году не проводилось. 

В рамках выполнения мероприятий по освоению субсидии от Комитета по местному самоуправлению в Ленинградской области на благоустройство территории у многоквартирных домов 7, 9 по пер. Озерный в пос. Мичуринское было заключено 2 контракта на закупку у единственного поставщика.
Также для выполнения мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда было заключено 3 контракта на закупку и единственного поставщика по приобретению 3-х квартир в пос. Сосново.
Также в 2023 году был проведен открытый конкурс в электронной форме, но контракт заключен в 2024 году, на выполнение проектных работ: "Завершение строительства инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте: "Массив ИЖС № 2 по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Мичуринское". Окончание проектных работ планируется на 3-й квартал 2024 года.
Расходная часть бюджета в 2023 году. (слайд №16)
Утверждено 61 728 000 рублей

исполнено – 57 639 200 рублей, 

что составило – 93,4% 
В основном все расходы исполнены в диапазоне от 85,9 до 100%: (слайд №17)

- Мероприятия по направлению Жилищное хозяйство (0501) исполнены в размере 32 571,5 тыс. руб. или 90,2%. По этому направлению Федеральный проект "Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда" не исполнен на 3 550,3 тыс. руб. – не переселена 1 квартира в связи с отказом от переселения. 

- Мероприятия по направлению Культура (0801) исполнены в размере 3 942,3 тыс. руб. или 91,9%. (не исполнены расходы на выплаты персоналу казенных учреждений – в связи с изменением численности сотрудников).
- Другие вопросы в области культуры, кинематографии (0804) исполнены в размере 173,0 или 85,9% (оплата работ и приобретение подарков осуществлялась "по факту" на основании актов выполненных работ и накладных на поставку товаров).

Заработная плата с начислениями в 2023 году работникам Администрации составила – 4 830,1 тыс. руб., работникам Дома культуры 4 787,5 тыс. рублей (из них 1 012,6 тыс. предоставлена субсидия от комитета по культуре на стимулирующие выплаты сотрудникам МКУК).
Жилищно-коммунальное хозяйство

Дорожная деятельность (слайд №18)
В 2023 году муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Мичуринское сельское поселение исполнена на 99,7% в сумме 2 548 400 руб. За счет местного бюджета произведен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения ул. Школьная, ул. Садовая в сумме 532 800 руб. 

На содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения затрачено 1 989 600 руб.
Газификация (слайд № 19)
В 2023 году осуществлены работы по врезке с осуществлением пуска газа в существующий газопровод вновь построенного газопровода на объекте: «Распределительный газопровод по ул. Береговая, ул. Школьная в пос. Мичуринское Приозерского района Ленинградской области» с общей протяженностью 1 214,6 м. Затраты из местного бюджета составили 340 630 руб. 
Строительство инженерной и транспортной инфраструктуры в массивах ИЖС (слайд № 20 дорожная карта)
В декабре 2023 году проведен электронный конкурс на выполнение проектных работ: «Завершение строительства инженерной и транспортной инфраструктуры на объекте: «Массив ИЖС № 2 по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, пос. Мичуринское». В 2024 году будет получено положительное заключение государственной экспертизы на проектные работы. Завершение работ по строительству данного объекта планируется в 2025-2026гг. 
Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов (слайд № 21)
В рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды» в МО Мичуринское сельское поселение были приобретены и установлены контейнеры заглубленного типа 5 куб. м в количестве 3 шт. по ул. Железнодорожной, пер. Сосновый и пер. Озерный за счет средств областного бюджета в сумме 1 085 200 руб. и местного бюджета в сумме 134 100 руб. Так же приобретены мешки для контейнеров в сумме 360,0 тыс. руб. (ОБ-134,1 тыс. руб. МБ- 255,9 тыс. руб.).
Муниципальная баня

Было получено положительное заключение госэкспертизы проектной документации "Кап. ремонт здания Баня в части ремонта системы теплоснабжения с заменой оборудования". 
Благоустройство (слайд № 22)
В рамках реализации областного закона № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» был выполнен комплекс мероприятий по благоустройству территории у многоквартирных домов по пер. Озерный, ул. Озерная в пос. Мичуринское. 
5. Жилищная политика.
· По состоянию на 01.01.2024 г. на учёте нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоят 22 семей. За 2023 год проведено 4 заседания жилищной комиссии;

· в качестве нуждающихся в жилых помещениях 3 семьи поставлены на учет;

Муниципальная программа «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Мичуринское поселение на 2022-2024 годы»- исполнена на 90,1%.

В рамках региональной адресной программы «Расселение аварийного фонда на территории Ленинградской области в 2019-2025 годах» в 2023 году было расселено 8 семей в количестве 18 чел, это МКД по адресам: поселок Мичуринское. ул. Советская д.5, улица Советская д. 17, улица Озерная д.2. Из них получили денежную компенсацию 5 семей в количестве 9 чел.  Три семьи в количестве 9 чел. получили благоустроенное жилье.

Выкуп и изъятие для муниципальных нужд аварийного жилого фонда (квартир) составило 19 957,6 тыс. руб. (ОБ-16 356,0 тыс. руб. МБ-1601,6 тыс. руб.).

Приобретение жилого помещения (квартиры) для переселения граждан из аварийного жилого фонда составило 14 390,0 тыс. руб. (ОБ-11 214,9 тыс. руб. МБ-3 175,0 тыс. руб.)
Впервые за много лет были получены земельные участки по 75-оз и 105-оз, в том числе участки получили ветераны боевых действий и участники СВО – 7 участков; многодетные – 10 участков. В марте 2024 года будет очередная комиссия по предоставлению участков.
6. Культура (слайд №23)
Совместно с работниками культуры для жителей поселения за отчетный год были проведены, ставшие уже традиционными, праздники как: «День снятия блокады», «9 Мая», «День поселка», «Масленица», «День пожилого человека» ну и много других замечательных мероприятий.


МКУК "Мичуринское КДО" совместно со студентами Мичуринского многопрофильного техникума, учениками Мичуринской СОШ, воспитанниками д/с №13 постоянно проводят концерты для постояльцев Фонда "Пансион для пожилых людей", "Усадьба Мичуринское". 
В сентябре 2023 г. Ансамбль эстрадного танца Молодильные яблочки МКУК Мичуринское КДО представляли посёлок Мичуринское на Профессиональном фестивале эстрадного искусств РОССИЯ ТРАНЗИТ 2023, где вошли в тройку лучших коллективов. 

  
Так же хочется отметить и наш талантливый кружок изобразительного искусства под руководством Бобровой Натальи Григорьевны.

СПОРТ (слайд № 24)
На территории поселения на протяжении года проводились соревнования и  спортивные праздники.   

Спортивная команда поселения принимает участие в районных спортивных мероприятиях, спартакиаде Приозерского района, районном туристическом слете.

Задачи на 2024 год


Приоритетными задачами на 2024 год являются:

· выполнение мероприятий по благоустройству п. Мичуринское в рамках Областного закона Ленинградской области от «15» января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области», а именно: Устройство уличного освещения по ул. Ивовая, ул. Садовая, ул. Молодежная в пос. Мичуринское. 

· получение положительной экспертизы проекта инженерной и транспортной инфраструктуры (водопроводная сеть, дороги) на объекте «Массив ИЖС-2», подача заявки в Комитет по строительству на получение финансирования на завершение работ.
· ремонт отдельных участков автомобильных дорог местного значения.
· ремонт уличного освещения и замена неисправного электросетевого оборудования на территории поселения;
· проведение проектно-изыскательских работ для последующего включения в заявку на строительство дома культуры;
· продолжать работу по постановке на кадастровый учет автомобильных дорог пос. Мичуринское; 

· поставить артезианскую скважину на кадастровый учет по ул. Железнодорожная, участок сети холодного водоснабжения по ул. Молодежная для дальнейшей передачи Леноблводоканалу; 

· (презентация площадок) в мае 2024 года будут поданы заявки в Комитет АПК на отбор для получения субсидий на 2025-2027 года для постройки новых детских площадок.  Данные проекты разработаны:

· 1. Строительство новой детской площадки у д.7 по пер. Озерный (слайды)
· 2. Строительство новой детской площадки у д.7 по пер. Озерный, для детей младшего возраста.

· 3. Строительство новой детской площадки у д.9 по пер. Озерный (слайды)

· 4. Строительство новой детской площадки у д.11 по пер. Озерный (слайды)
·  5.Строительство новой детской площадки у д.39а по ул. Первомайская (слайды)

· Строительство новой детской площадки на ул. Механизаторов. (слайды)

· 27 февраля будут известны результаты рейтингового голосования за выбор общественных территорий для благоустройства, которые будут участвовать в Федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2025 году. Спасибо всем, кто принял участие в голосовании, очень надеемся на вашу поддержку на дальнейших этапах данного проекта.
Подводя итоги работы 2023 года, можно отметить, что большинство намеченных задач администрация сельского поселения выполнила. Некоторые вопросы находятся в стадии выполнения и решения. Есть и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать.
С 15 по 17 марта 2024 года пройдут выборы президента Российской Федерации. Президентские выборы в России в 2024 году впервые пройдут в течение трех дней. (слайд №25)
В единый день голосования 8 сентября 2024 года состоятся очередные выборы депутатов представительных органов муниципальных образований.
Огромная просьба исполнить свой гражданский долг и проголосовать. От Вашего голоса зависит будущее нашей страны и нашего поселения.
Выражаем огромную благодарность за финансовую помощь администрацию Приозерского района и Правительству Ленинградской области. 
Доклад окончен, спасибо за внимание!
